

«Предприимчивость ида-вирусской молодежи на личностном уровне и инициативность в более широком контексте может стать одним из импульсов, которые дадут толчок развитию Ида-Вирумаа как одного из уездов с наибольшим спектром возможностей», заявил президент Тоомас Хендрик Ильвес в Йыхвиском концертном доме на церемонии признания самых лучших проектов программы Eesti Energia под названием ENTRUM по развитию молодежной предприимчивости.

«Именно мелкое предпринимательство при поддержке прозрачных решений местных самоуправлений и государства, например через Фонд содействия развитию предпринимательства, приводит к созданию новых и разнообразных рабочих мест, придает людям уверенности, делает весь регион более успешным», пояснил глава государства, обращаясь к более чем 100 юношам и девушкам, представившим в рамках конкурса в общей сложности 27 проектов. Команда с победившим проектом InSpe разработала биржу труда для ида-вирусской молодежи, где основное внимание уделяется налаживанию контактов между молодыми людьми в поисках работы и местными предпринимателями.

Сегодня утром президент Ильвес посетил производство натяжных потолков Saros Est OÜ в Нарве и колбасный цех сельскохозяйственного предприятия Sigwar OÜ в Майдла и выразил признание успешным предпринимателям Ида-Вирумаа за их энергичность и изобретательность при запуске новых производств и поиске рынков сбыта. Например, Saros Est продает свою продукцию во многие страны Европейского Союза, а также в США, Канаду, Вьетнам, Саудовскую Аравию, Тунис, Турцию, Израиль и Иран. Рынок сбыта высококачественных мясных продуктов семейного предприятия Sigwar из местного сырья и с низким содержанием добавок постепенно смещается из Ида-Вирумаа в Таллинн.

«Предприимчивость и предпринимательство развивают весь регион, создают новые рабочие места и снижают уровень безработицы, улучшают умение предлагать работу и желание ее выполнять, привлекают инвестиции и помогают удерживать инициативных людей», сказал президент Ильвес. «Сейчас это особенно важно в Ида-Вирумаа, ведь данный регион служит одними из ворот Европейского Союза».

Глава государства отметил, что хотя путь из Ида-Вирусского уезда в Таллинн и недлинный, но многим трудно совершить его в обратную сторону.

«Помимо стереотипов, люди нередко ссылаются на среду проживания и ее могут изменить к лучшему укрепленное гражданское общество, гражданская смелость формировать местную жизнь и открытость региона новым идеям», подчеркнул президент Ильвес. «Уверен, что уже довольно скоро Ида-Вирумаа станет одним из наиболее быстро и интенсивно развивающихся регионов Эстонии, ведь это типичная тенденция для приграничных городов и регионов во всей Европе».

Вчера вечером президент Ильвес и Эвелин Ильвес посетили Йыхвиский центр попечения, где фонд Йыхвиской больницы и фирма OÜ Corriogo предлагают реабилитационное лечение людям с недостатками и лечебный уход и консультации для людей с проблемами зависимости и ВИЧ и их родственников.

Отдел связей с общественностью  
Канцелярия Президента Республики  
тел. +372 631 6229